



## 头条

### 宇迦实验室联合创作将因心力衰竭暂时退居幕后

今日星球日报宇迦实验室联合创始人威利阿罗诺(WileyAronow)在推特上写道。他被诊断患有充血性心力衰竭。尽管他目前的病情并不严重，威利还是决定暂时跟随医生#039；的建议，退居幕后。未来，他将继续担任宇迦实验室董事会的战略顾问。

数据：稳定的货币市场44天损失30亿美元，BUSD市值每月下跌7.2%

每日星球日报自2022年12月15日起稳定的货币市场生态系统的总市值在过去44天中下降了30亿美元。统计显示，在过去的一个月里，USDT的市值在过去的30天里增长了2%，USDC的市值减少了2.9%。BUSD的市值下降了7.2%，GUSD下降了1.5%。此外，过去几个月，BUSD出现了大量赎回。截至发稿时，BUSD的总市值为158亿美元。目前为

整个稳定货币经济价值1380亿美元，占整个加密经济价值1万亿美元的12.71%。仅在1月28日的交易量中，稳定币就占全球集中和分散交易平台所有加密资产交易的78.85%。这意味着，目前加密资产的十笔交易中有七笔是用稳定的货币交换的。(Bi

tcoin.com)

## 行业新闻

### 海南10部门联合发文《关于加强数字藏品风险监管工作的通知》。、加强数字藏品风险监管

今日星球日报讯海南省市场监督管理局、中共海南省委宣传部等十部门联合发布《关于加强数字藏品风险监管工作的通知》，采取八大措施。全面防范数字馆藏的监管风险，促进数字馆藏产业的健康发展。《通知》指出，欺诈、洗钱、传销、非法集资等数字收藏隐藏的风险不容忽视；要求加强协作，形成部门联动的协同监管机制。

另外，《通知》还强调，应采取更多措施，全面防范数字馆藏的监管风险。各有关部门和市县要坚持“发展与规范并重”结合我省实际，加大对数字收藏行业的监管力度，引导市场主体合法合规经营，充分享受海南自由贸易港红利。

### 纽约州收到一份加密草案，允许州机构接受加密货币作为支付方式

今日星球日报纽约州议会收到一份草案。该提案允许国家机构将接受加密货币作为支付方式合法化，以支付罚款、税收、费用、民事处罚和其他与国家相关的费用。这项加密立法被称为“议会法案A2532”，由知名加密货币倡导者、民主党议员克莱德瓦内尔(Clyde Vanel)提出。

目前，该法案已提交至纽约州议会政府运营委员会进行进一步研究和修改。根据立法程序，该法案仍需经纽约州议会和参议院通过。州长的批准可以成为法律。(bitc  
oinist.com)[XY002][XY001]加纳和尼日利亚央行开放监管沙盒申请[XY002][XY001]今日星球日报加纳央行上诉。注册的金融机构和未经许可的金融科技初创企业申请加入其监管沙盒。在最近的一份新闻声明中，世行表示，接受首批参与者的过程将于2月13日开始，3月14日结束。

根据加纳中央银行的说法，沙盒将支持创新，包括“目前没有任何法规明确或隐含涵盖的新数字商业模式”。沙盒还将支持试图解决金融排斥和“新的和成熟的数字金融服务技术”。

此外，尼日利亚中央银行最近表示，其监管沙箱现已上线。该银行表示，有兴趣的创新者可以提交意向书，参与沙盒的监督。(新闻。比特币)

### 韩国环境部、三星Next等多家韩国企业被列入FTX潜在债权人名单

今日星球日报讯韩国多家主要公共机构和公司被列入FTX潜在债权人名单。 ，包括韩国环境部、韩国最大的律师事务所KimChang、三星电子的投资公司SamsungNext。。 其他韩国公司包括共享办公服务提供商ExecutiveCentre和Vantago。

韩国环境部对此作出了回应，其财政资金并未与FTX进行直接交易。 ，将与特拉华州破产法院协商确认债权人名单的细节。此外，考虑到小组委员会可以以环境省的名义进行交易，环境省计划进一步调查交易细节，并检查基金的运作情况。据报道在FTX律师之前向法院提交的债权人名单中，没有债权人的背景或规模等信息，只有债权人的姓名和地址。名单上唯一的韩国政府部门是环境部。除了韩国环境部日本&#039；印度环境、财政和法律部&#039；美国财政部和越南&#039；美国财政部、科技部也被列为债权人。

## 项目亮点

### Ripple在准备SEC诉讼裁决时任命了一位新总裁

今日星球日报Ripple在其官方博客上宣布，任命Ripple高级副总裁兼总经理Monica Long为新总裁。目前公司正在准备美国证券交易委员会(SEC)的诉讼裁决。

据悉，莫妮卡龙是Ripple&#039;的跨境按需流动性(ODL)产品。Ripple表示，龙于2013年加入该公司，尽管加密市场处于不同的阶段。然而，它在帮助Ripple获得强大的财务状况方面发挥了重要作用。在她之前的职位上，龙负责指导公司&#039；产品、工程、合作伙伴关系、营销和开发商关系。

最新消息美国SECvRipple案件的双方都提交了最终意见，加密界正在等待对此事的最终裁决。(finbold)

### worldmobile与IOG合作开发Cardano侧链。 ，连接卡尔达诺和宇宙生态系统

今日星球每日新闻卡尔达诺&#039；美国移动互联网连接计划世界移动宣布，它正在扩大与输入输出全球(IOG)的合作。开发一个专用的特许卡达诺侧链。世界移动链将使用Cosmos的开源协议Tendermint构建，该协议已经开发了几个月。 ，世界移动链将连接Cosmos和Cardano生态系统，并开放这两个链之间的互操作性。

世界移动说，&quot;通过这项技术倡议，我们的共同目标是将基于CosmosSDK的许可解决方案与Cardano&#039;美国公共主网络。这为Cosmos和Cardano生态系统之间的互操作性带来了新的可能性。"

### 隐私区块链芬多拉将于2月1日启动资助计划

今日星球日报消息，隐私区块链项目芬多拉在社交媒体上宣布将于2月1日启动资助计划。芬多拉基金会此前承诺提供高达1亿美元开发芬多拉#039；的生态系统。在Findora上帮助孵化新的应用并开发它们的生态系统；开发者可以获得营销、市场策划、核心团队支持，并获得10万到10万美元不等的资助。MakerDAO发布新提案，提高化合物D的债务上限3m

今日星球日报公开市场委员会(DeFi)MakerDAO，一个去中心化的金融平台(DeFi)，已经寻求机构群体的批准，将其复合戴直接存款模块(复合V2D3M)的最高债务上限提高300%，并将同一金库的目标可用债务设定为500万戴。据报道新提案旨在改善马克尔道#039；在保持系统稳定性和确保有足够的抵押品支持所产生的债务抵押贷款的同时，以债务抵押贷款的形式产生更多债务的能力。采纳新建议马克尔道正在寻求将债务上限提高到2000万戴。此外，如果新的建议获得通过，目标可用债务复合V2D3M也将被定为500万戴。

Zigzag创始人提出，交易金额前10万的用户可以通过空投获得奖励，Gitcoin捐赠者通过空投获得补偿

odaryplanetdailynewsZK汇总订单书DEXZigZag创始人凯达(Kedar)在推特上表示，第一个提案的前10万名用户可以获得300ZZ空投奖励(总共有50万交易用户)。有3000万ZZ代币可供空投)。快照时间大概率是2022年12月31日。据悉，交易用户空投将控制在总ZZ的30%以内，直至空投期结束。社区持有的ZZ代币数量将超过投资人和团队持有的数量。

此外，Kedar还表示，Gitcoin捐助者将在未来的空投中得到补偿。

ArtBlocks宣布支持二级交易购买功能并自动执行版税

OdailyPlanetDailyNews据Discord#039；的开发者公告，NFT项目ArtBlocks宣布增加了购买二手交易的功能，自动执行版税。用户可以直接从二级市场进行NFT销售和购买。此外，所有NFT销售的版税支付将自动执行。创造者不会#039；不需要手动操作。艺术品区块将显示所有受支持市场中Token的最低挂牌价格，包括OpenSea、LooksRare、X2Y2、Sansa、仿植物怪兽佐拉、基础、CoinbaseNFT、Rarible、Sudoswap和水库，模糊即将支持。

来源：BAYC游戏下水道通行证的持票者将有权参与游戏的下一次迭代

OdailyPlanetDaily据消息人士透露，BAYCMINT游戏DookeyDash的下水道通行

证持有者将有权参与其超宇宙游戏的下一个迭代“召唤”，新迭代的具体信息还没有透露。

## 投资和融资

Fastex，一个Web3生态系统，通过两轮代币销售筹集了2300万美元由SoftConstruct支持的Web3生态系统Fastex通过两轮代币销售筹集了2300万美元。此轮融资将帮助Fastex加速技术开发，进入路线图的下一阶段。

据悉，Fastex加密服务的多产品生态系统由Fasttoken(FTN)提供支持，包括NFT市场ftNFT、加密支付转账工具FastexPay、游戏metauniverseFastexVerse和现货交易平台FastexExchange。到2023年初，100多家区块链游戏提供商已经与Fastex建立了合作关系。(U.Today)

DeFi衍生平台VesteExchange完成种子轮融资。、简街等人参与

Odaily星球日报宣布在去中心化衍生品平台VesteExchange上完成种子轮融资，投资者包括简街、QCP资本、大脑控股、Ascendex、BuilderCapital、InfinityVenturesCrypto、RobertChen(Ottersec)、PearVC、Cogitent、MoonshotResearch、FugaziLabs。

据悉，VesteExchange是基于Arbitrum的去中心化永续合约平台，主要解决长尾资产上市门槛高、风险管理缺失、流动性提供者(LP)风险/收益不明确三大痛点。

人\*声[XY002][XY001]CZ:币安没有游戏搭建团队，更愿意投资VR或者元游戏[XY002][XY001]今日星球日报在最新的社区问答中，币安创始人CZ透露钱的下一个大产品“安”旨在解决信任和透明的问题，将围绕钱“安”为更高的透明度和公开发布提供路线图。产品团队的目标是进一步简化KYC流程，实现10亿币安全认证用户。关于建造元宇宙的计划，CZ表示如果币安建造元宇宙，肯定会得到BNB的支持。因为币安不是游戏开发商，也没有游戏开发团队。他更愿意投资其他虚拟现实或者元游戏。币安产品负责人MayurKamat透露，今年可能会带来更多的“币安支持的超宇宙”。

孙陈余：2023年将会有五个国家采用TRX作为法定货币

星球日报WaveTRON创始人孙陈余说，他在2023年的KPI(关键绩效指标)是让五个国家采用TRX作为法定货币。他补充说，在推广TRX作为法定货币时，唐“不要以太美国为中心。”美国的监管很重要，但我们更应该关注地球上的80亿人。美国只是一个国家。虽然它可能是加密世界的主要参与者，但它不是唯一的国家

。

此前有消息称，加勒比海国家多米尼加已通过立法，确认WaveTRON旗下的7种数字货币为该法定数字货币，并具备法币地位，包括BTT、JST、NFT、TRX、USD D(TRC-20)、USDT(TRC-20)和TUSD(TRC-20)。

SBF律师：法官应该允许SBF会见FTX人员“提供帮助”在他的情况下

今天星球日报根据彭博新闻。FTX前首席执行官山姆班克曼-弗里德(Sam Bankman-Fried, SBF)的律师马克科恩(Mark Cohen)要求负责此案的联邦法官允许SBF会见一些FTX涉案人员，称SBF需要参与辩护。。科恩坚持说，SBF没有试图影响美国政府指控他的欺诈案的证人，并指责检察官试图在“欺诈案”中描绘他最坏的方法“”。科恩说SBF使用信号联系FTX美国，现任总法律顾问作为证人。“这只是在FTX提供援助的一个无害的尝试”；美国的破产程序，它并没有反映出需要政府在这里提出限制的不当行为。”(彭博)

BlockTowerCapital创始人：2024年底BTC将超过11万美金

今日星球每日新闻加密基金BlockTowerCapital发推文称。“我认为BTC到2024年底将超过11万美金。目前的价格是23000美元。如果只考虑目前的周期，感觉是比较激进的预测，但是放大到2017年还是挺合理的。